

**ROMÂNIA**



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ**

Nr. 491

Data 22 ianuarie 2021

*Domnului*

**EMILIAN-GHEORGHE POP**

*Primarul comunei Săcălășeni,*

*Președintele Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din  
România*

*Județul Maramureș*

Stimate Domnule Președinte,

Începutul unui nou an reprezintă prilejul potrivit de a reflecta asupra realizărilor din anul precedent. Aș dori să fac astfel o succintă trecere în revistă a colaborării Instituției Prefectului – Județul Maramureș cu Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România, pe care cu cinste o conduceți.

2020 a fost un an dificil pentru administrația publică românească, în special datorită eforturilor și restricțiilor impuse pentru limitarea răspândirii infectărilor cu noul coronavirus. Datorită acestui fapt, tradiționalele întâlniri trimestriale ale Grupului județean de modernizare a administrației publice locale, din care ACOR Maramureș face parte încă din 2011, nu s-au putut organiza.

Din fericire, acest lucru nu a împiedicat instituțiile noastre să colaboreze și să se implice în continuare în efortul de a schimba în bine cultura organizațională și managerială a comunelor care fac parte din ACOR Maramureș. Împreună cu structura de audit public intern a ACOR a fost realizat în anul 2020 un proiect de Nomenclator arhivistic standard pentru primăriile de comune, bazat pe experiența solidă, acumulată în misiunile de audit din ultimii ani și, nu în ultimul rând, în evaluările comune întreprinse în cadrul primei ediții a competiției „Comună maramureșeană – comună înfloritoare”, premiate cu Premiul de excelență în cadrul ediției a XV-a a Galei Administrației organizate cu sprijinul ANFP și a Institutului Național de Administrație la Cluj-Napoca, și care s-a bucurat de un succes remarcabil în județul nostru.

Un alt proiect de prestigiu pe care l-am întreprins împreună anul trecut a fost redactarea și publicarea în Revista de Inginerie și Management a Universității Tehnice din Cluj-Napoca a articolului „Studiu privind necesitatea reorganizării comunelor ca urmare a modificărilor

legislative induse de Codul Administrativ - O.U.G. 57 din 3 iulie 2019" semnat de mr.(r), ing., ec., dr. Sabin SISERMAN - Filiala jud. Maramureş a Asociației Comunelor din România, consilier superior, ing. Traian FODOR - Instituția Prefectului - Județul Maramureş - Secretarul Grupului de Modernizare a Administrației Publice Locale a județului Maramureş, șef lucrări, ing. dr. Simion DAN - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, conf. univ. dr. Mihaela MUNTEANU SISERMAN - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca - Centrul Universitar Nord Baia Mare.

Anul acesta se împlinesc 10 ani de parteneriat serios și fructuos pe care Instituția Prefectului – Județul Maramureş îl are cu Filiala Județeană Maramureş a Asociației Comunelor din România în cadrul Grupului județean de modernizare a administrației publice locale. Această aniversare ne onorează și ne obligă la o implicare și mai activă în creșterea performanțelor autorităților și instituțiilor publice din județul Maramureş.

Închei prin a vă ruga să primiți cele mai sincere felicitări pentru frumoasele realizări din 2020 și vă doresc mult succes în 2021!

Cu deosebită stimă,

Prefect  
Nicolae-Silviu Ungur

